Заняття № 1

Тема: Знайомство

Мета: створити позитивний емоційний комфорт, розвивати навички спілкування, групової взаємодії, почуття єдності, поваги та доброзичливості.

Хід заняття

1. Знайомство

Гра “ Паровозик”

Ведучий “ паровозик” підходить до дітей “вагончиків” і знайомиться з кожним.

2. Правила поведінки в групі.

· бути чемними

· нікого не ображати

· слухати інших

· допомагати іншим

3.Вправа “Моя школа”

Діти на великому аркуші, на якому є контур будинку, домальовують те, що хочуть. Проводиться обговорення, чому домалював саме це.

4. Вправа “Кораблик”

Діти уявляють себе корабликом. Повіяв вітер і кораблик нагнувся вліво. Гойднуло кораблик вправо.

5. Вправа “Я вмію”

Давайте поплескаємо в долоні тим, хто вміє:

· мити посуд

· мити підлогу

· накривати на стіл

· складати іграшки

· застеляти своє ліжко

· годувати домашніх тварин

6. Рефлексія

 Ось великі пальці починають танці – раз два три

А за ними вказівні

І середні після них

Підмізинці теж танцюють 

І мізинці не нудьгують.

До зустрічі.

Заняття № 2

Тема: Наші емоції

Мета: вчити дітей розпізнавати та виражати емоції, розширити уявлення про радість, сум, здивування, злість, страх

Хід заняття

1. Вітання

Давайте привітаємося один з одним, як хитра лисичка.

2. Бесіда

· Діти, а чи буває вам весело? Коли це буває?

· Чи буває сумно? Коли?

3. Гра « Знайди картинку за описом»

Дітям зачитується текст, а вони повинні підняти картинку з відповідною емоцією.

Василько сьогодні перший день в школі. Він нікого не знає, всього боїться (піктограма)

Мама пішла на роботу і йому дуже сумно( піктограма)

Але ось до нього підійшов хлопчик, взяв за руку і запросив гратися. Васильку стало радісно.

4. Гра «Дерево радості»

Кожна дитина домальовує на дереві те, що приносить їй радість.

5. Вправа «Кулачки»

Руки покласти на коліна, стиснути міцно, а потім розслабити. 6 разів.

6. Рефлексія

 Ось великі пальці починають танці – раз два три

А за ними вказівні

І середні після них

Підмізинці теж танцюють 

І мізинці не нудьгують.

До зустрічі.

Прізвище,ім’я____________________________Клас________________
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